
    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400ماه دي آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  1صفحه   م (رشته رياضي و تجربي)يازده: پايه  شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
  هاي داخل كادر، واژه مناسب را براي تكميل هر عبارت انتخاب و به پاسخنامه منتقل كنيد. در هرمورد از بين واژه 1

  رساناها نيم -شيميايي -واسطه -نفت سفيد -مندليف -نفت كوره - فيزيكي -3CaCO-ژانت -CaO-اصلي
  شود. آ) گسترش صنعت الكترونيك بر اجزاي مبتني است كه از موادي به نام .................... ساخته مي

  رسي كرد.اي بر صورت دوره توان خواص عنصرها را به ب) با كمك الگويي كه .................... ارائه كرد مي
  پ) مفتول شدن از جمله رفتارهاي .................... فلزها است.

  .................... است.وجود بندي نفت خام به دو دسته سبك و سنگين،  ت) ملاك دسته
  ث) رنگ زيباي فيروزه نشاني از تركيب فلزهاي .................... است.

  افتد. ها با عبور از روي .................... به دام مي خارج شده از نيروگاه اكسيد ) گاز گوگرد ديج
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  .براي جملات نادرست دليل بياوريدهاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي هر يك از جمله 2
  دهد. با گاز هيدروژن واكنش نمي C25الف) كلر در دماي

  بستني در بدن فرايندي گرماگير است.دما شدن  ب) هم
  گويند. پ) به مقدار فرآورده مورد انتظار در هر واكنش مقدار عملي مي

  شود. اكسيد توليد مي دي  هوازي تخمير گلوكز، آب و كربن ت) در واكنش بي
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 هاي زير پاسخ دهيد:به پرسش 3
  اي حفاظت از فلزها استفاده كرد.شود تا بتوان از آنها بر ها سبب مي الف) كدام ويژگي آلكان

C)ب) ميزان چسبندگي گريس H )18 C)با وازلين 38 H )25   را مقايسه كنيد. علت را ذكر كنيد. 52
  دست آوريد. سومين آلكان به سومين آلكن را به مولي پ) نسبت جرم
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 مطرح شده پاسخ دهيد.هايهاي زير به پرسش با توجه به واكنش 4
3 2ScF Ca Sc CaF   )1 
2 3CuCl Sc Cu ScCl   )2 

  را با ذكر دليل مقايسه كنيد. Cuو Sc،Caپذيري سه فلز واكنش  الف)
)را بنويسيد. ScCl3ب) آرايش الكتروني يون اسكانديم در تركيب Sc)21   
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اضـافه اسـت.)    Bارتباط دارد. (توجه: دو مورد در ستونAهاي ستونيك از عبارتبا كدام Bهر يك از موارد ستون 5
  فقط يك بار انتخاب شود.) (هر مورد

  Bستون  Aستون
  اي ) قهوه1  اند. ترين ويژگي كه عناصر جدول بر اساس آن چيده شده الف) بنيادي

   I2)2  ندارد ولي رسانايي الكتريكي نسبتاً خوبي دارد.ب) رسانايي گرمايي 
   C)3  شود. هاي غني از اين فلز در بستر دريا يافت مي پ) كلوخه و پوسته

  ) عدد اتمي4  ت) با گاز كلر واكنش دارد و نور توليد شده در حباب بنفش رنگ است.
   K)5  شود. ث) در لامپ جلوي چراغ خودروها از آن استفاده مي

  ) سبز 6  كلريد با سديم هيدروكسيد (III)رنگ رسوب حاصل از واكنش آهنج) 
  7(Mn   
   ) عدد جرمي8  
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   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400ماه دي آزمون:  تاريخ  دقيقه 90مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  3از  2صفحه   م (رشته رياضي و تجربي)يازده: پايه  شيمي: نام درس

  بارم سؤال رديف
دهد  هاي دوم و سوم را برحسب شماره گروه نشان ميبا توجه به نمودار داده شده، كه تغييرات شعاع اتمي عناصر دوره 6

  دهيد:پاسخ 
  را بنويسيد. C عنصرآخرين زيرلايه  نمادالف) 

  
  است؟ Bكمتر از شعاع Dب) چرا شعاع

  
  شود يا كاتيون؟ به هنگام پايدار شدن به آنيون تبديل مي Eپ) عنصر

  

1  

 سوالات زير پاسخ دهيد:به 7
  گذاري كنيد. هاي داده شده را نام الف) هيدروكربن

                                                                                                             )2)                                        (1(  

                                                                                                                   
  هاي زير را رسم كنيد. ب) ساختار هيدروكربن

  نتيپن -2) 2) بنزن                                   1
  ) بنويسيد.2) را بنويسيد و يك كاربرد براي تركيب (1پ) فرمول مولكولي تركيب (
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عنوان  رنگ هستند. كاربرد يكي از گازهاي درون بالون در كشاورزي بهمحتوي گازهاي بيBو Aمطابق شكل دو بالون 8
توان با انجام يك آزمايش محتوي اين دو بالون  شود و گاز ديگر سوخت فندك است. چگونه مي آورنده استفاده مي  عمل

  از يكديگر تشخيص داد؟ توضيح دهيد.را 
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 هاي زير پاسخ دهيد.شده به پرسش هاي داده با توجه به واكنش 9
3 8 2 2 25 3 4 2056C H (g) O (g) CO (g) H O(g) kJ    )1 
3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(l) ???kJ    )2 

)كدام است؟ چرا؟  2ش كنيد گرماي واكن بيني مي الف) پيش , , , )   2220 2220 1892 1892  

g(Cشود؟ ) چند كيلوژول گرما آزاد مي1گرم پروپان مطابق واكنش ( 11ب) از سوختن  ,H : )mol 12 1   
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 ها پاسخ دهيد:الف) با توجه به شكل زير به سوال 10

a) دليل)ذكر ) مقايسه كنيد. (با 2) و (1) سرعت حركت ذرات آب را در ظرف  
  
b) ؟ چرا؟3) بيشتر است يا ظرف (1) انرژي گرمايي در ظرف(  
  

 
25گرم روغن زيتون از دماي 200ب) براي افزايش دماي  C 75به C 4به كيلوكالري گرمـا نيـاز اسـت. ظرفيـت      /7

Jدر اين شرايط برحسب روغن زيتون را ةويژگرمايي 
g C

1ر ثابت است).حساب كنيد. (دما و فشا  4 2cal / J   
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 در هر مورد علت را بيان كنيد. 11
  رسد. الف) بوي غذاي گرم زودتر به مشام مي

  
  پزد. پزد ولي در روغن زيتون با همان دما نمي مرغ در آب مي ب) تخم

  

1  

گرم پتاسيم كلرات چند ليتر گاز در شـرايطي كـه حجـم مـولي     49تجزيةباشد، از80%واكنش زير ياگر بازده درصد 12
K)/آيد؟ دست مي ليتر است، به 20گازها  , Cl , O : g.mol )   139 35 5 16  

3 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g)  

2  

2مطابق واكنش 13 3 2 32 2Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  ، 9براي توليد  (III)گرم آهن به چنـد گـرم آهـن    /8
156درصد نياز است؟ 70اكسيد با خلوص  16(Fe ,O : g.mol )    
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  20 جمع بارم 
 

 


